4. cviceni z MA3 — 25.10.2011

1. Jak zobrazuji nasledujici funkce komplexni rovinu? (A jak je vabec definovand odmocnina?)
Exponencidlu zatim definujme piedpisem exp(a + bi) = exp(a)(cosb + isin b).
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) Pokud dvé komplexni ¢isla z1, zo spliuji exp(z1) = exp(zz2), co o nich lze fici?
i) Pro kazdé a, které je komplexni tfeti odmocninou z 1 (neboli a® = 1) naleznéte viechna z, pro ktera

o = exp(2).

2. Definujeme exponencidlu exp : C — C predpisem
Zn
exp(z) = Z gl
n>0

Ukazte, ze

e exp(0) =1
e exp’ = exp
e exp(z + w) = exp(z) exp(w)

3. U nasledujicich mocninnych fad urcete polomér konvergence a v kruhu konvergence naleznéte soucet.
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